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12x 12 x 3.14 x 5= 75.36( cm?)




6.  ¥F71100.48cm<l Yol AHUrL o] 2

Holg Pk,
> g 2

> HEehl 141.3cm?

B

=

HHZ]E = 94.2 = (3.14x 2) = 15cm

o] Wol=15x 15 x 3.14 = 706.5( cm?)
wetA 554 F A T stue] HWole=
706.5 + 5 = 141.3(cm?)
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@ 8x 2 x 3.14 = 50.24( cm)
O 1x2x3.14 = 37.68(cm)
© 7x2x3.14 = 43.96( cm)
— 50.24 — 37.68 = 12.56( cm)
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(Y @2] Hol)=12x 12 x 3.14 = 452.16 cm?

(2 @2 Yol)= 8 x 8 x 3.14 = 200.96 cm?

weba] A @7F ¥ @ETF 452.16 — 200.96 = 251.2cm? B W&
Yyrk,
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Y25 1 81.64 + 3.14 + 2 = 13(cm)
o] go] 1 13x 13 x 3.14 = 530.66( cm?)
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30 x 3.14 x 3= 47.1( cm)
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100.48 cm
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— (2 99 9F) + (FL 89 AF)x2
=16x3.144+8x%x3.14x 2

= 50.24 + 50.24

= 100.48(cm)
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(2x2x3.14) — (4x4+2)
=12.56 -8
= 4.56( cm?)
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Ae] Golot AAZH 0] Wol7k Zom 47k e] Yol A9
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26.84.cm

B ~

WxEo] Zo] : [ ]
DXDX3.14XZ=37.68

[ ]x[ ]x2.355=37.68

[ x[ ]=37.68+2355
Dx[lzlfi

[ ]=4cm

=9 : 4x2x3.14x%)+4+4
= 18.84 + 8 = 26.84( cm)




Azt Ayt 22 Yol Y571 18.84cm
emPY7}?
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Ne)
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> = cm
[> ®EH: 37.68cm
AZY L2 ZAge|lnz
(2 Y9 ¥tx8) = (B2 99 §145) x2
2F2 9] gtz &S o= 5tH

O X 6.28 = 18.84
O=18.84 ~6.28
O=3(cm)

mEbA] (2 DO HH2]E) =3 x2 = 6(cm)
(2 9ol ¥95)=6x2x3.14 = 37.68(cm)




ol

o,
o
o
ol

20. The TN AR LT =L AAztgeln A ne vl

Bk GuTh AT HEe] Yolg T,

| =
‘ \\\
1 ~
ll \\\ o
16cm S o
|‘ ~
\ \\
AY ~
L\~ - -
-20cm- k=
» = cm?
> HEHD 162.24cm?

®
o
]

_ 1
7Y Ho] = 10x 8 x S 40( cm?)

1
® o] Ho] =8x8x3.14 x 1 = 50.24( cm?)

T2 O + @ + @ = 72 + 40 + 50.24
= 162.24( cm?)




